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Válsággal fenyeget 

Emelkedett a kenyér ára. Nincs 
benne semmi meglepetés, a kenyér 

lelé. Szépen, rendesen emelkednek 

gább minden, 

mészetszerü következménye, hogy 

a régi nivón voltak. Megkezdődött 
az általános áremelkedés 

talános rendbejövése. 

a gazdasági életnek. 

az a termény az a munka nemcsak 

nyek és más munkateljesitmények 
árához arányitva is. Ezt világosab- 
ban ugy lehet mondani, hogy a 
földmüveseknek többet kell kapni a 
buzájáért, ha drágább a szövet, a 

lextilgyári munkásnak több órabért 
kell kapni, ha drágább a cipő és a 
kenyér és a lakás és a többi mind, 
ami nélkül ember nem élhet, viszont 
a kereskedőnek több nyereségre 

ell szert tennie, ha minden üzem- 

mészetes, hogy a fixfizetéses köz- 

apnia munkájáért, ha minden drá 
gább, amit neki kell megvenni. 
Erre azt fogják mondani, hogy 

akkor a drágaság még jobban io- 
kozódik. Hát fokozódjék. Még drá- 
gább lesz a buza, a cipő, az ing, a 
akás, de nem az a fontos, hogy 
olcsóbb legyen, hanem az, hogy 
mindenki meg tudja fizetni, mert ha 

nem tudja mindenki megfizetni, ak- 
Or egyes embereknek és egyes 
Osztályoknak le kell mondani az élet 
tgvik, vagy másik szükségességéről 
és akkor végső eredményben megint 
izonyos árlanyhulások fognak be- 
övetkezni, mert ha nincs kereslet, 

akkor hiába van kinálat és ha nincs 
ereslet, akkor előbb-utóbb vissza- 
ellődnek az árak. 
Nem a drágaság és nem a drá- 

Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
s30 Lel. Vállalato nak és Gankotnak ro000 Lel. 

a drágaság 

nem maradhat olcsóbb, ha emel 
kedik a buza ára és a buza ára 
tegyük mindjárt hozzá, állandóan 
emelkedik. Altalában minden fo- 

B pen, renáen emeleak IIISZÉCr nullátkozik azolról a nyilathoza- az árak és ezzel kezdenek valóra 
válni azok az elképzelések, amelyek 
ugy mondották, hogy rendbejönnek 
a világ dolgai, ha megint ára lesz 
mindennek. Hát most már kezde: 
nek is rendbejönni, a bőr ára ugy 
halluk majdnem ötven százalékkal 
emelkedett, a papir ára harminc 
százalékkal ugrott fel, a soványser 
tés, a marha ára drágább és drá- 

amit a piacon, vagy 
az üzletekben árulnak. Rövidesen 

enmelni kell a munkabéreket és ezek- 
nek a munkabéremeléseknek ter- 

il tehát 
ugyebár megkezdődött a dolgok ál- 

Mindenkinek meg kell kapnia a Ik kell a Hasonló hangnemben irnak az el- terményeiért, a munkájáért azt, amit lenzéki lapok. Tiltakozó nyilatko- 
i y 1 IK zatokkal 

önmagában ér, hanem más termé- 

költsége megdrágult és egész fer- 

alkalmazottnak, vagy a fixfizetéses 
magánalkalmazottnak is többet kell 

A romániai magyarság 
Szerkeszti: 

gulás ellen akarunk beszélni. Nem 
baj az, ha drágábbak lesznek az 
árak, csak az a fontos, hogy min- 
denki megfizethesse a drágább ára- 
at. i 

wWoJTCZY TIRzon 

független hétfői lapja 

Cluj 

Ha az árdrágulás megint csak 
arra lesz jó, hogy egyes emberek 
vagy egyes osztályok teljesen lefö- 
lözhessék a hasznot és uj vagyo- 
nokat gyüjthessenek, akkor ez az 

ir és Kkercskedelemül 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 1 
Str. 
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áremelkedés megint válsághoz vezet 
és megint elégedetlenségeket tá- 
maszt, elkeseredéseket halmoz fel, 
már pedig erre ma igazán semmi 
szükség nincsen. 

Livezii 4 szám 

tokról, amelyek a nemlétező förvény- 
jovaslatáról clhanázottak 

A nemzeti munkavédelmi förvényjavaslat előzetes szalamai 
megvitalás nélkül minisztertanács elé sem kerülhet 

A lavaslat védső lóruma a Mamara 
Bucuvestl Már nemcsak Romá- 

nia sajtóját és politikai köreit, ha 
ye, nosgYy nem az egész világ sajtóját foglal- meg azoknak a cikkeknek árát is e sel 

emelni fogják, amelyek eddig még 
koztatja az a törvényjavaslat, ame 
lvet állitólag Pop Valer ipari és 
kereskedelemügyi miniszter szente 
sitésre terjeszteti elő. Ezen rendelet- 
törvényjavaslat szerint az ország 

minden ipari és kereskedelmi válla- 
Ez igaz, de ennek az igazságnak 

visszája is van. Az is igaz, hogy 
nem lehet cél aránytalanságok tá- 
masztása akármilyen irányban. Min- 

denütt aránynak kell lenni. Az arány 
az egyensulyozója a társadalmi és 

latával a miniszter rendelkezik. 

Egy ilyen uralmi rendszer 
gondolata a leguagyobb ellent- 
állást provokált. Még a Kor- 
mányhoz közelálló Üniversul 
is gazdasági diktaturáról ir a 

remndelettörvénsyel kKkapcso- 
latban. i 

jelentkeznek az ellenzéki 
politikusok, de ideges, nyugtalanitó 
mozgalmat teremtett a javaslat a 
kormánypárt körében is. Ennek az 
ideges hullámzásnak a gyürüje ju 
tott el külföldre, ahol ugyancsak 
sulyos szavakkai kommentálják a 
készülő javaslatot. 
Ez a nagy idegesség a mai napig 

sem szünt meg, bár arra jó volt, 
hogy megszólaltassa az ipar és ke- 

reskedelmi minisztert, aki nem any- 
nyira magáról a készülő javaslatról, 
mint inkább az azzal kapcsolatos 
nyilatkozatokról nyilatkozott. ! 

A miniszter kijelentette, hogy. 
az elhangzott nyilatkozatoik ] 
egészem komolytalanná tettelk 
igen komoly embereket, olya- ; 
nokat, akiknek józanságát és 
éleslátását azelőtt nagyra be- 
csülte. Diktatorikus gondo- 
lata senkinek sincs és nem is 

lehet. Í 

Tervezete csak egyszerü tervezet, 
amelyet előbb meg kell vitatni a 
szakmai érdekeltségeknek és csak 
azután kerülhet minisztertanács elé 
hogy törvénytervezetté formálódjék. 

A miniszter a tervezetet szonmi- 
bat délután megküldte az 
Ugirnak tárgyalásra és ja- 
vaslattételre. i 

A tervezet két részből áll. Az 
egyik, amely az idegen áilampolgá- 
rokat foglalkoztató vállalatok veze- 
tőinek polgári kötelességeire vonat- 
kozik és itt valóban szó esik arról, ! 

lence és Beriin felé fordul 

hogy a törvénysértő, renitens veze- 
tőket kormánybiztosokkal helyette- 
sithetik, a javaslat második része, 
csak román állampolgárok alkalma- 
zását irja elő és ahogy azt a Világ 
multheti számában már közöltük, 
csak azon vállalatoknál történhetik 
kormányközbelépés, amely vállala- 
tok az államnak szállitói és amely 
vállalatok nem akarnak etnikailag 
román elemeket is bevonni a fer- 
melésbe. Itt is felvetődött az, hogy 
az alkalmaztatásoknál román szak- 
iskolai képesités feltételét irják elő, 

tehát 

inkább a képesség, mint az 
etnikai szempont legyen az, 
amely a munkavédelem eélját 
szolgálja. 

Kormánypárti körökből vett érte- 
sülés szerint, ugy a munkavédelmi, 
mint a kartelltörvény-javaslatokai 
nem fogják rendeletileg életbelép- 
tetni, 

hanem azok n kamara elé 
kerülnek. 

.................................................................. 

Bcck lenéucil külüéuminiszter bucurcsil 
táróyalása a dunamenii és szomszédál- 
lamok konszolidálásának és céuütt- 
müűködésének jeguében zajloti le 

BUCURESTI. A külpolitikai köz ! 
vélemény figyelme Bucuresti, Ve- 

Bucu- 
restiben Beck lengyel külügyminisz- 
ter tárgyal a román kormánpval. 
A külügyminiszter tegnap két izben 
jelent meg Károly király Őfelségé 
nél és a vasárnap este elhangzott 
nyilatkozatok szerint a legkielégi- 
tőbb eredménnyel fejezték be ezeket 
a tanácskozásokat. 

Az bizonyos, hogy ugy Beck len- 
gyel külügyminiszter, mint Schusch- 
nigg osztrák kancellár velencei ta- 
lálkozása Mussolinivel, valamint az 
előkészületben lévő római tanács- 
kozások Göring és Mussolini között, 
ugyszintén 

Röder magyar tábornok ta- 
nácskozása Berlinmben a közép- 
európai szomszédáliamok és 
különösen a dunamedemnecei ál- 
lamok konszolidációjámak 
Kérdésével foglalkozik. 

Magyarországon a magyar poli- 
tikusok ma már követelik a szom- 
széd államokhoz való közeledést. 

A román-magyar barátság 
gondolata, a hidverő politikai 
irány ma már nem a Krenner 
és a miideálunk, hanem Kor- 
mányprogrem ugy Eudapesten 
mint Bucnrestiben. 1 

Beck külügyminiszter egy szoros 
együttmüködést hozott létre Remá- 
nia és Lengyelország között. Ez az 
együttmüködés nemcsak gazdasági, 
hanem politikai természetü is. A 
két ország biztositja egymás hatá- 
rait minden támadással szemben és 
közös elvek szerint fognak dolgozni 
a középeurópai államok együttimü- 
ködésén az európai béke biztositása 
érdekében. 

szaporitja a kiscbb 
nyereményekei 

Az állami sorsjáték a kisebb nye- 
remények szaporitását határozta el. 
Eddig azokat a sorsjegyeket, ame- 
lyeknek a számai továbbjátszottak 
a kihuzás után, mint uj sersjegye- 
ket adták el. A jövőben a kihuzott 
számok uj sorsjegyeit bármelyik 
osztályban 200 lejért adják el a 

nyerőknek. Ez a könnyités számos 
uj sorsjegy olcsó elhelyezését Je- 
lenti és a sorsjegyforgalom fellen - 
ditését vonja maga után.
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Borszékiék és Ed- 
mwingszék a Regadal- 
Dár dprilisi szen- 

zációja 

A Regál bár ujabb attrakciós mü.- 
sorral lepte meg a közönsége Al- 
dozatot nem sajnálva a bár igazga- 
tósága leszerződtette a külföldön is 
elismert Borszéki duót, akin a leg- 
többet mulat a közönség. Vérbeli 
művészek. A másik különlegesség a 
mi régi külföldről hazatért ismerő. 
sünk Edwingsék, akik ragyogó stepp, 
valcer, akrobala és Chapiin számai- 
val eji bámulatba a közönséget. 
Nagy taps kiséri a táncait. Kiemel- 
kedő számok még Rózsi fox ánca, 
Larina spanyol és spicciánca, Kató 
orientál és tiroliszáma. Feltünési zelt 
a bájos Oreta von Diemann desessz 
énekesnő legujabb angol, román és 
magyar slágereivel, ugyszintén Gogu 
számai hatásosak. A zenekart Thuri 
Bandi kitünő dzsessz zenekara szol- 
gáltatja - dicséretet érdem Inek. 
A bár élén a rokonszenves Neisz 

József fulajdonos áll, aki nagy 
szakértelemmel és hozzáérféssel 
gondoskodik a közönség jó hangu- 
latáról ! 

Nyugtát kell adni a posta vagy ban 
kok utján kapett összegekről is 

A központi bélyegügyi bizottság 
március 9 i határozatára való hivat- 
kozással a pénzügyminiszterium el- 
rendelte, hogy ellenőrző közegei ki- 
hágási jegyzőkönyvet vegyenek fel 
minden olyan esetlben, amidőn a 
részvénytársaságok a szállitott áruk 
ellenérlékeként felvett összegekről 
nem adnak ki szabályszerű nyugtát 
A pénzügyminiszterium bélyegügyi 
bizottsága március 27.én kelt 441- 
-020 számu körrendeletével tovább 
megy és kölelezi a részvénylársasá 
gokat, hogy nyugtát állitsanak ki és 
adjanak ki azon összegekről is, ame- 
lyeket postán, bank utján sib. kap- 
tak, kivéve egyedül azon összegeket, 
melyeknek felvélele az eredeti szám- 
lán nyert igazolást. Az UGIR egyéb- 
ként tiltakozó memorandumot készi- 
tett ezen intézkedések miat!t, rámu- 
tatva arra, hogy ezek szöges ellen- 
télben állnak a bélyeg örvény 4 sza- 
kaszának 20. paragtafusávai. 

a zztzzuzit tit zzttmtáksnal 

A VILAG 

Az uccanőből lett feleség meggyil- 
kolta nyilvántartott mostoha- 
leányát 

Pozsony egyik külvárosában 
egy téglaégető telepen, egy z0 év 
körüli nő meztelen hottestét talál- 
taák Az aldozat koponyáját tizen- 
két baltacsapással hasitották szét 
A holttest annyira össze volt ron 
csolva hogy nem lehetett felis 
merni 
A nyomőzás során az a gyanu 

merült fel, hogy az illető Edelbeck 
Pepi 22 éves nyilvántartott leány 
nyal azonos. Az Edelbeck család 
a téglaégető telepen lakik az apa 
Edelbeeck Mátyás a téglaégető 
munkása Amikor a muakás: a 
holttesthez vezették kijelentette, 
hogy a leányt nem ismeri Az ál 
dozat két nővére azonban igazo ta 
hogy a holttes: minden kétséget 
kizáróan az etünt Pepivel azonos 
A rendőrség vizs álatot tartott 

Edelbeckék lakásán és vérnyomo 
kat fedezett fel, A házaspárt bevit. 
ték a rendőrségre ahol Edelbeck- 
né hamarosan megtört és beval 
lotta hogy férje segitségével ő 
gyilkolta meg a leányt Férjének 
második felesége és igy az aldo 
zatnak mostohaanyja volt Pepi en. 
gesztelhetetlenül gyülöltee mert 
vele együtt járt éveken keresztül 
a külvárosi uccákban, hogy férfi 
istneretségeket kössön A bevéte 
len eleinte megosztoztak késésb 
azonban a leány magasabb bért 
követelt magának, arra hivatkozva 
hogy ő fiatal nagyobb sikerei van 
nak a férfiaknál mint öregedé 
mostohaanyjánag A gyilkosságot 
a férj végignézte és segédkezett 
neki a ho ttest eltávolitásában A 
gyilkos házaspárt letartoztattak 

.... 

Az elmult évben 52 millió lej uj hitelt 

A cliuji Takarékpénztár és Hitel 
banx Ri. április 19.án tartotta meg 
42 ik rendés évi közgyűlését grtói 
Bánffy Miklós elnökle ével. A kö- 
gyülésen részivett Mios György, a 
Pesti Hazai Első Takarékpénzár 
Egyesület vezérigazgató helyettese is. 
Az igazgatóség jelemtése szerin, a 
Hiteloank Ardesl és Banat hiteletl 
tásában az elmult évben jelentős 
tevékenységet fejtett ki. Az elmul 

bocsátott ki a Hitelbank 
évben a Hitelbank közel 52 millió 
lej összegű uj hitelt folyósitott, amit 
lehetővé teltegyrészt a belétállomány 
növekedése, másrészt az a számolt- 
tevő uj hitel is, amelyet a Nemzeti 
Bank engedélyével a Pesi Hazai 
Első Takarékpénzlár Egyesüle: bo- 
csój ott az elmult évben a Hitelbank 
rendelkezésér. Az igazgatóság dr. 
Hankót cégjegyzővé nevezte ki. 

i aly az ardeali és i] 
MItirnak sági magyar lap ki 

Temesvári Hirlap 
A kereskedelemre, az iparra és 

általában a legtöbb gazdasági tevé. 
kenységre nemcsak nálunk, hane 
a legtöbb országban béklyókat rak. 
tak. A kontingeniálási, devizarendel. 
kezések és más rendeletek tömkelege 
a kereskedői tevékenység legtöbb 
ágának különleges szabályokhoz és 
engedélyekh:z kölöltsége megaka. 
dályozza, hogy az egészséges egyéni 
kezdeményezés kifejlődhessen. 

Hirlap (Arad) 
1 Franciaországban e hét hétfőjén 
zárva voltlak az üzletek és a mühe- 
lyek gépei ámulva nézték a meg. 
hosszabbitott vasárnapol. Ami még 
negyven, sőt kevesebb évvel ezelőtt 
csak bortkedvelő iparos legények 
álma volt: a nérfő délelőtti munka- 
szünet megvalósull, a 40 munka- 
őráról szóló törvény szeciális gon- 
doskodásából. A vasárnapi nyugalom 
vagy szórakozás derüjéi mosi már 
nem oszlatja el a héfői reggelnex a 
réme és a francia munkás a héttő 
délelőttöt saját egészségügyi szük- 
séglefeire használhatja, hogy ífrissen 
kialudva lendüljön neki hétfőn dél- 
ben a heti munkának. 

MOZI« MUSORA 
enategan 

Homán husvétkor három 
napra hazajön a szinház 

Megirtuk, hogy színházunk ora- 
deai vendégjátékának befejezése után 
három napra ismét hazajön és le- 
játsza a román husvéti ünnepeken 
az évad legnagyobbsikerü operettjeit. 
A társulat május másodikán, va. 

sárnap kezdi meg ezt a háromnapos 
játékciklust Dulán háromkor A 
mosoly országa, hatkor a Hulló fa- 
levél, kilenckor a Messáruház kerül 
szinre. 

Plaidek, 

1akarók, 

szöőnyegek 

Cluj, Piata Uniri 

Hétfőn megint három előadás 
lesz. Háromkor a Csodahajó, hatkor 
a Meseáruház, kilenckor a Hulló 
falevél szerepel a játékrenden. 
Kedden délután ötkor és kilenc- 

kor Jenei, Kóbor és Schreiber Lajos 
forró sikerrel bemutatott uj operetj, 
a Házasság mutyiban kerül előadásra 
s ezzel be is fejeződik a rövid cik- 
lus. Szerdán már Brasovban játszik 
az operettegyüttes. 

*
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Edison Mozgó 

I. A megbélyegzettek. Dráma. Fősz, 
Barbara Sianwk. II. Jönnek a 
tengerészerk. Vigjáték. Fősz. 
James Csgney. 

Royai Mozgó 

I. A nagy refrén. Fernand Gravey 
slagere, II. A szágud nyil. 

ROMAN OPERA 
Héfő, április 26, Aida. 
Szerda, április 28. Tanhsuser. 

ujdonságai és 
különleges- 

férfiöltöny, telöltő, női 
kabaáf, koszfüm és 

rubőaszövetek 
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Szinházi 

HALLOTTA? 
Hogy Széfeddin Szefket bej és Ehr- 
ger József „Táncos ifjuság" 
cimü operettjet nagy sikerrel 
mutatták be cluji mükedvelők 
Hetényi rendezésében. 

Hogy a nagybeteg Solymosán Magda 
szinházunk közkedvelt prima- 
donnája tul van a krizisen. 

Tólth Eleknek 40 éves színészi 
Hogy át ökat Oradean való ün- 

neplése pompas keretben zajlott 
le. Az ujságiró szervezet nevé- 
ben Katona Bála üdvözölte az 
ünnepelt müvészt. 

Ho az aradi szinház április 
7-é vidéki turnéra indul. 

Hogy Erdy Pál operaénekes, Mak- 
Mihály kiváló budapesti 

énektanár tanitványa Kairóban 
az 
aranytálból evett és aranypo- 
hárból ivott. 

Hogy a cluji szintársulat operett- 
együttese a román husvéti ün- 
nepekre hazajön és a szezon 
nagy slágeroperettjét adja elő. 

egyiptlomi király estélyén ; 

DIVAT VILAG 

Az uj divatanyag a muszlin és 
organdi. A legfiatalosabb estélyiru. 
hák egyike fehér piké toalet!, széles 
ővvel, amelyet széles strasszhimzés 
diszit, A strassz és a piké sombiná- 
ciója szokatlan a divatban, éppen 
ezért nagyon érdekes ez a modell, 
Az organdia, muszlin és pike mellett 
még rengeteg csipketuhát is látunk. 
A nappali divatban még dominál a 
a sötétkék és a fehér piké, Az idén 
nagy divat lesz a guvrirozott szövet 
és imprimé szoknyák, 

levelezőlap 

80 Lei 
foto KISS, Str. Masaryk 

Az ördög menyasszonya. Az ame- 
rikei alvilág véres és tragikus sze- 
relmi drámáinak sötét kulisszái mögé 
visz az az érdekfeszitő, pompás fel- 
vélelekkel tarkitott riport, amely a 
banditák végzetét jelentő nők szere- 
pet ismerteti Tolmai Világlapjának 
gazdag tartalommal és nagy terje- 
delemmel most megjelent számában. 
További cikkek : A szeszrobot. Ért- 
hetetlen állatrejtélyek. Mi minden 
idézhet elő vakbélgyulladást. Csaló 
trükkök és szélhámosfogások, rádió- 
mozgósitás a repülőhercegnőért stb, 
A legkiválóbb magyar irók novelláin 
kivül nagyszerű folytatásos regényt 
és közel száz képet talál az olvasó 

6 drb. 

A VILAG 3 

Petrol Egger megszünteti a haj- hullást, megállitja 
a korpázást 

Cserben 6agyta Olaszország 
Auszíriat és Magyarországoi 
A német olasz tárgyalások- ] tanusithat merev elutasitó ma- 

kal kapcsolatban a Daily Te- gatartást. 
legraph római tudósitója azt; Az olasz diplomácia Budapes- 
irja, hogy Oleszországban mind- ten is megtette a lépéseket, 
inkább az a vélemény kerekedik hogy a magyar kormány támo- 
felül, hogy az olasz kormány gatását megszerezze. 
az Ansehluss kérdésében nem 

CLUJ, 

Figyelem! 
Rendkivüli választék a direkt Párizsbor hozott, min. 
den dessinből 1-3 ruhára való selyem imprimékben. 

Naponta kapjuk párizsi központunktól azokat a 
a dessineket és anyagokat, amelyeket a nagy 
konfekciós házak Párizsból feldolgoznak. 

GALLI 
Strada General Neculcea No. 2 

(PALATUL RENNER) 

RASOV, Piata Libertátii No. 3 
l szU, Strada Regina Maria No. ? 

vénye bármely magyar vámhivatalnál 
Budapesten például a Fővámhiva- 
talnál, egy izben ujabb 10 napi tar- 
tózkodásra 10 pengőért meghosz- 
szabbitható. Az előjegyzési jeggyel 
érkezők legkésőbb május 20-ig tar- 
tózkodhatnak Magyarországon, ahon- 
nan annak az országnak határa felé 
kell távozniok, amely felől érkeztek. 
Az autós vásárigazolvánnyal érke- 

zők éppen ugy, mint a rendes vá- 
sárigazolvánnyai vasuton vagy hajón 
érkezők is, magyar vizam nélkül 
léphetik dát a haiárt. A vizumot utó- 
lag, Budapesten kapják meg nagy 
kedvezménnyel, mindössze 2 pengő 
50 fillérért. Ez a kedvezményes vi- 
aum hárem teljes hónapig biztosit 
Magyarországon való háboritatlan 
tartózkodást, de természetesen, akik 
a Evásarigazolvány vagy vasuti vagy 
egyéb utazási kedvezményeit vissza- 
felé is élvezni akarják, azok legké- 
sőbb május 20 áni kénytelenek ha- 
zautazni. 
Az autón érkező látogatók Bu- 

dapest Székesfőváros Idegenforgalmi 
Hivatalának a Nemzetközi vásár te- 
rületén levő kirendeltségétől autós- 
vásárigazolványuk felmutatása elle- 
nében utazásuk szép és maradandó 

Ujabb SGafáránépési kedvesg- 
mények a Dbudapesii nemsetf- 
közi vásár lárogalói részére 
Az olcsó vizam három hónapig háboritatlan magyarországi 

tartózkodásra jogosit 

a népszerü hetilapban, 

Ismeretes, hogy a minden menet- 
jegyirodában bárki által megszerez- 
hető vásárigazolvánnyal már április 
20 ika óta nagyjelentőségü kedvez- 
ményekkel lehet az április 30 án 
megnyiló Bucapes!i Nemzetközi Vá- 
sárra utazni. Most - mint Budapest- 
ről jelentik - ujabb jelentős ked- 
vezményeket is engedélyeztek a vá- 
sár látogatói részére. Ezek az ujabb 
kedvezmények a következők : 

Akik nem vasutlon vagy hajón, 
hanem autón vagy motorkerékpáron 
akarnak április 20-a és május 10 e 
között Budspesíre utazni, azok ugy- 
nevezett autós vásárigazolványt vált- 

hatnak bármely menetljegyitodában 

személyenként P 2.80 értéknek meg- 
felelő valutáért. 
Az autós-vásárigazolvány tulajdo. 

nosa akkor is átlépheti a magyar 
határt, ha nincs nemzetközi fergalmi 
engedélye, vagy nemzetközi gép 
jdármüvezetői igazelványa. 
Az autós-vasárigazolvánnyal Ma- 

gyarországba érkező látogató, ha 
nincs egyép vámbiztositéka (trip- 
tick), a magyar határ vámhivatalánál 
ugynevezett „előjegyzési jegy" vál- 
tására köteles, Egy gépjármű részére 
ha utasai 5 napig akarnak Magyar- 
országon tartózkodni 6 pengő, ha 
10 napig 10 pengő az ,előjegyzési 
jegy" ára. Az előjegyzési jegy ér. 

emlékeképen, autódiszül szolgáló 
Szent Kristóf plakettet kapnak aján- 
dékba, melynek könnyebb kiszolgál- 
tatása érdekében külön parkirozó 
helyet Jelölnek ki a külföldi autók 
számára a város főkapuja mellett. 
Az idei Budapesti Nemzetközi 

Vásár a szokottnál korábban április 
30-án nyilik meg országra szóló 
ünnepséggel. 

Kivlágitják a bra- 
sopi országutai 

A romániai utak modernizálásával 
I kapcsolatban felmerült az a terv, 
hogy a Brasov. Bucuresfi országutat 
megvilágitsák éjszakánként. Szakmai 
számitások szerint, kilométerenként 
a világitás bevezetése 700000 lejbe 
kerülne, ha a szükséges áramot a 
bucuresti villamosmü szolgáltatná. 
A közleékedésügyi minisztérium ezt 
a problémát tanulmányozza, első- 
sorban azt, hogy a szükséges ösz- 
szeg hogyan volna előteremthető. 

Jé 
C3 rópostával 

finom ruhák üszütója, ruhaicstések mesterc, CIINH Cluj
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A CFPR autóbuszviteldija 25: 
százalékkal emelkedett 

A CFR megdrágitolta az autó- 
buszközlekedést is. Igy Arad-Ti- 
misoara között az autóbuszjegy 75 
leibe, Arad-Oradea között 170 leibe 
kerül, ezenkivül fízetni kell a repülő- 
bélyeget és a 2 százalékos turisz 
tikai illetéket. Ennek megfelelően 
megdrágul a csomagszállitási tarifa 
is és pedig az első 20 kilogrammon 
felüli minden 20 kgr. sulyig Arad- 
Timisoara közt 1734, Arad-0Ora- 
dea közt 39 10. Arad-Nadlac hközt 
1666, Arad-Lipova 10.73, Arad- 
Buteni 2523 Timisosre -Perism 
13 92, Timisoara -Sannicolaul- Mre 
18.56, Tunisoara-0 avilta 1682, 
Timisoara-Lípova 1711, Timiso 
ara és Lugoj között 1740 lei fize 
tendő. 

Oradea-Cuj között az autóbusz 
személyjegy árát 250 leire emelték, 
az első 20 kilogramon felüli minden 
ujabb husz kilogram sulyu csomag 
uán pedig 5776 lei fizetendő. Ciuj 
-Turda közt a csomsg tarifája 
husz kilogramonként 11.78 lei. 

Banca 

KMözgazdasági 
Egyévi nyersznyag felhalmozását 
szorgalmazza a kormány az ösz- 

szes iparágaknál 

A kormány megkezdte nyersa- 
nyagbeszerzési programiajának meg- 
valósitását és már is több fontos 
ipari nyersanyagot mentesitett a 
kontingentálás aló. A kormány azt 
akarja, hogy a nemzetvédelemmel 
kapcso'atos összes iparágak legalább 
egy évre elegendő nyersanyagkész- 
letet halmozzanak fel, Tekiníve azon- 
ban, hogy ilyen nyersanyaglarialék 
létesitése legalább 6 milliárd lej tő- 
két igényel és immobilizál, ennek a 

pogrammnak kereszlülvitele előre- 
láthatólag nehézségekbe fog ütközni, 
különösen, ha tekintetlbe vesszük, 
hogy a nyersanyaghausse hülföldön 
tovább tart, ha nem is olyan ará- 
nyokban, mint eddig. Eppen ezért 
olasz és német mintára felmerült 
az a teiv, hogy az ipurvállalatok le- 
hetőleg olyan póinyersanyagot hasz- 
náljanak, amely belföldön előferemt- 
hető és kitermelhető. 

Pedicar szalonban bevezeltem a fogyó 
és gyógymasszirozást garancia mellett szolid árak- 
kal. CLUJ, Str. I. Duca 3. (Select mozi udvarán) 
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tazdasági Élet) 
A bucuresti itélőtábla konkrét 

eseiben az adólörvény alkalmazására 
a következő dönlést hozta : Keres- 
kedék és iparosok által fizetett ka- 
matok levonandók az adóköteles 
tiszta jövedelméből, tekintet nélkül 
arra, hogy a tőkekamatadót kifizet- 
ték-e vagy nem a kamatok után. Ez 
utóbbi feltétel az adólörvénynek egy 
olyan kiegészitését képezné. amely 
nem alkalmazható. 

, 

A Kereskedelmi és Iparkamarák 
Szövetsége ezévi rendes közgyülését 
juniug 4 én és 5 én tartja meg Bu- 
curestiben. A körgyülés nepirendjén 
az aktuális gazdasági kérdések sze- 
repelnek. 

A Kreskedeilmi és Iparkamarák 
Szövetségének intervenciójára a pénz- 
agyminiszterium a kiskereskedők és 
kis parosok könyveinek elkészitésére 
adott határidőt 1927 junius 15 ig 
meghosszabitotta. 

Sconit si Schimb din Ardcai S. A. 
Ardeali Leszámitoló és Pénzváltóbank R. T., Cluj 

VAGYON MÉRLEGSZÁMLA, 1936, DECEMBER 31.én. TEHER 

Pénztár : Részvénytőke - - - - ----- 10.000.00 
készpénz -- - --- 6.399.367 Tartalékalap - - - - ----- 3.043.1r1 
követelésünk a B. N. R-nál és a Kéles köveielések tartalékalapja -- - - 1533.699 C. E. C-néltb--- 3515.709 9.915.076 Nem realizált árfelyamkülönbözet : érlékpapirok 

Bankári követelések : g 4 devizákadl -- - -- 84.185 
belföldön - - - - - - - 11,847.839 etétek1 
külföldön - - - - - - - 302 053 12 149.892 22.064.968 helföldről : 
; álra - - - - ---- 26,893.060 

ertátenztak eptek : határidófe- 16.545,999 állampapirok - - 1411.000 lej n. é. és bemutatóra 24.525.307 67.964 366 
4.000 frírs. n. é. 613.146 külföldről (lejben): -- - - -- = 738.960 68.703.326) 

Leszámitolt váltók : Helezők : 
belföldön fizetendők : belföldről:. 
fedezet nélkül -- - - - 15,022.904 látra (levelezőink követelései) - - - - I.981.923 
áru, értékpapir stb. fedezettel 278 154 kültöldről - - - -- - 7.649, 1.989.572 
jelzálog fedezettel - - - - 18,260.401 28.561 459 Visszleszámitolt váltók : 
Külföldön fizetendők - - - - - - 32.500 28.593 959 belföldről : 

Fenti váltótárcából visszleszámiítolva a Banca Nafionalá a Románieinél - - 842.000 
a B. N. R-nál -- - -- 842.000 Ffel nem veitt osztalékok - - - - - - - 103.555 

Adósok: Különféle számlák -------- 2.806.842 
beltöldön : Átmeneti tételek -- --- -- - 452.968 

fedezet nélkül - - - - - 10,635.291 Nyereség : 
értékpapiriedezettel - - - I,689.680 áthozat a mult évről - - - - - - 32 451 
árufedezettel - - - - 329.509 folyó évről -- - ---- 141.3141 173.765 
jelzálogfedezettel - - - - 12,472817 
különféle fedezetekkel - - - 5.850,749 30.978 046 . 

Kültföldön - - - - - - - - - - 661 797, 31.639,843 
134 április 7 1 kenverziós törvény kedvezményei : 
ben részesülő adósok (lecsökkentett tartozások) 

városi adósok - - - - - - - - 4026.552 
mezőgazdasági adósok - - - - - - 1.137.968 
a törvény 52. cikke alapján - - - - 67.100 5.231.620 

Konverztős törvény alkalmazasa folytán előálloit 

veszteség - - - - - - - - - - 
Részesedések (beltöldön) : 596.459 

kereskedelmi vállalatoknál - - - -- - 
Ingatlanok: 300.000 

tisztviselői lakóház - - - - - - - 
Ármeneti tételek: 650 000 

43.333 
89 733.323 a 7a29) 

Ciuj, 1936, december 31. Az iloazgalóság 
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Ezt a FÉNYT azonnal megismerem! 
GLADYS-krémtől származhatik! 

AvILAG 

Valóban, az elökelő emberek cipőit csakis 
a kiváló minőségüű Gladys-krémmel lehet 
fiszfitani, amely vegyi szemponiból tiszta, 
minden a kereskedelembe kerülő do- 
bozáért pedig szavatosságof vállalunk. 
Annak az elengedhetetlen feltéfelnek, 
hogy állandóan jól fiszfifolt cipöje 
legyen, csak az felelhet meg, aki 

Gladys krémet használ. Ha cipöit 
jezzel a krémmel tiszfifja naponta, 
gy állandóan ragyogó lesz a 
Mbbelije és azok tartfósságát is 
nméveli, mert a krém a bör! 
téplálja és frissen tarfja. 

Eéu londoni muli- 
milliomos 27 éves 

öyomorbajától 
gyógyult ki a GASTRO D keze 
éssel Mr Morr Prenghiota is 
mert londoni multimilliomos aki 
nek a kenti hercegségben óriási 
birtokai vannak 27 éven át szen- 
edett makacs gyomor és bélbaj 
ban Azt nem is kell mondanunk 
hogy az angol főur a világon 
mindent megpróbált, orvosai tana 
csára bejárta az összes világfür- 
dőket, de nem tudott tartós javu 
ást elérni. Sőt az utóbbi időben 
már annyira rossabbodot: állapota 
hogy mindent kihányt csak teás 
türt a gyomra Orvosai tanácsára 
égre az amerikában hires tudó. 
bok által felfedezett gyógynövény. 
kivonatot, a GASTRO D gyógy- 
szert kezdte szedni és már az első 

petekben olyan javulás állott be, 
hogy könnyebb diétás kosztot ehe 

mindent ehetik és ismét golfozha 
ik A világhirü amerikai GAS 
TRO D rendkivüli gyógyitó ha 
ással van a legmakacsabb gyomor 
bél epe, vese és májbetegségek 
esetében 
GASTRO D kapható győgy 

Mzertárakoan és ! 
agy megrendelhető 130 lej után 
ét mellett Csaászár E gyógyszer 
Arában Bucuresti Calea Victo 
iel 124 

MINBEN HETFŐN OLVASSA 

A VIIÁG-01 
Szabadtéri előadások Rangoenban. 

gy sülönös xonsus nep szinhazi 
ullurájáról rendeivül érdekes képek 
el illusztiált cikket közöl a Délibáb 
i száma, amely negy terjedelemben 
gazdag tartalommal jelent meg. 

Oompás illusztrált rádióműusorokat, 
yielvonásos szindarabo, preimier 
tszámolókat, szinházi pletykákat, 

agyszerü filmrovatot, és több mint 
fe szebbnél.szeab képet talál az 
epteó a népszerü szinházi képes- 

n. 

drogériakban 

ökéletesen meggyógyult és ma 
már - dacára maágas korának - 

A szabómunkások felvették a 

CSAKIS 

munkát az összes mühelyekben 
A szabómunkások szombat reggel 

az összesg műhelyekben fölvették a 
munkát, miután sikerült a munkál- 
tatókkal az uj kollektiv szerződést 
megkötni. Az uj szerződésben a na- 
gyobbfizetésüi munkások 3 százalék, 
a középfizetésüek 5 százalékos, mig 
a kisebb fizetésüek 7 százalékos 
béremelést ériek el. A szabósztrájk- 
ban 500 munkás ven részt, A kol- 
lektivszerződést egyévi időtartamra 
kötlölték meg. 

Gyülések, értekezletek 

A cluji munkásszövetségek veze- 
tőségei f. hó 28 an este 7 órakor 
szakszervezett konferencidt tartanak. 

A cluji szociáldemokrata nőmun- 
kások f. hó 26 án hélfőn este 6 
órakor az Égitőmankás Odhonban 

ett, három havi kura után pedig nyilvános taggyülést tartanak. 

A szociáldemokrata párl és szer- 
vezelek együttes kulturdélutánja má- 
jus 3 án délelőit fél 11 órai kez- 
detlel szinrehozzák az „Abris ró- 
zsáját." A kulturelőadás iránt mu- 
késkörökben általános érdeklődés 
mutatkozik, 
................... 

A Szocliáldemokrata Párt és 
a Nunkásszervezetek veze- 
tőségei nagyarányu előké- 
szüeteket tesznek az idei 
május elsejei munkásünnep 

megtarlására 

Május elsején szombaton állalános 
munkaszünet keretében az összmun- 
kásság reggel 9 órakor az EÉpitőmun- 
kás O honban gyülekezik és fél 10 
órakor népgyülést tart. A szónokok 
ismertetni fogják e nap jelentőségét. 

Az uriközönség már 
este 9 órátül a kitünő 

REGAL IHagyáváház és Bár 
szenzációs áprilisi műsorai 

THURY jazz zenéjére 
táncol. 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 
tetett ar világvárosi műsorunkat ! 

Nem kaphatja kézhez a Nobel- 
dijat Ossietzky német iróő 

A pácisi Populaire egyik legu 
tóbbi számában cikket közöl, amely 
ben többek közt azt irja, hogy Ossi 
etzgy Nobel dija a német hatosagok 
kezébe került és a küünetelt ujság- 
irónak még semmit sem adiak ki 
belőle. Ossietzky családja hiába kéri 
a pénz. A jelentés szerint külön 
böző norvég politikamentes szerv2- 
zetek engedélyt kértek a német ha- 
tóságoktól arra, hogy Ossietzky Nor- 
végiaban telepedjék le. Kezességel 
vállaltak arra, hogy politikai agiiá- 

ciót nem fog kifejteni, csak gyógy- 
kezeletés végett lesz Norvégiában. 
Etre a kérésre most érkezel! meg 
Göring válasza, hogy Oisietzky po- 
litikailag megbizhatatlan, ezéri nem 
hagyhatja el Némeiország területét, 
Az egyik oslói lap jelentése szerint 
Ossietzkyt a Berlin Niederschőnhau. 
sen kórházban a legszigorubb fel- 
ügyelet alatt őrzik, senkit sem en- 
gednek hozzá és az őrizetére kiren- 
delt embereket a Nobel.dijból fizetik, 

- Fogadjunk Pancser, el semt 
hiszl, ha mondom, kiváncsi vogyok 
1d, mit fog mendani a pénzügymi- 
niszter ha egyszer megkérdik tőle, 
hogy a sek szenvedés után mikor dll 
már be egyszer a szenvedések után- 
ra beigéri gazdasági javulás ? 
- A pénzügyminiszter valószinit- 

leg azt fogja mondani, mint egy 
r0sszal fizető ismerősön mendőett 
hitelezőjének aki penzét jött kétrni. 

„ Ebben a hónapban nem tudont 
megfizetni az adósságon" - mon 
dotta az adós. 

,De kérem, a mult hónapban is 
azt tetszett mendani." 
„Na és - fakadt ki az adós - 

talán nem tartottam meg a szavama" 
-Tehát ugy tetszik gondoelni, 

hogy a pénzügyminiszter ur is azi 
fogia mondani hogy megtartotta a 
szavát mert szenvedni kell és a 
szenvedés meg van ? 

- Valahogy igy áll a doleg és 
ebben maradank. 

sssszzazzzttt 

Budapestre viszik a 
Házasság mutyiban cimű 
Jenei-Kobor-Schreiber da- 
rabot 

A Házasság mulyiban premierje 
Oradean zsufolt ház és budapesti 
vendégek előit óriási sikert aratott. 
A budapesti Bárd szinházi iróda fűő- 
nöke a darabot megvásárolta a szer- 
zöktől budapesti és külföldi szinhá- 
zak részére. 

A Rapld-vonatok 
üketijeinek uj dtj- 
szabása 
A vasuti tarifák általános emelé- 

sével kapcsolatlban a CFR kereske- 
delmi igszgatósága most megállapi- 
totta a Rapid tikettek uj dijszabását 
is és pedig: Teljes dijszabás : 1-100 
kilométerig I. osztály 123, II. osztály 
79 III. osztály 46 iei. 101-150 ki- 
lométerig I. osztály 190. II. osztály 
124, III. osztály 68 lei. 151-300 
kiométerig I. osziály 258 II. oszály 
168, III. osztály 900 lei 301-2300 
kilométerig I. oszály 313. II. oszt. 
201, ul- osztály 112. Mecsékelt dij- 
szabás 1-100 kilométerig I. osztály 
83 II. osztály 50, III. osztály 33 lei 
101-150 kilőméierig I. osztály 105 
11: osztaly 66, III, osztály 39 le. 
151-300 kilőméterig, I. osztály 132 
II. osztaly 83, III. osztály 50 lei, 
501-2300 kilóméterig I. osztály 187, 
II. osztály 116, III. osztály 72. 

alaszi ruhált lestése, tisztitása legszebb 
és legolcsóbb 

II I ban. Str. Moldovei 
" 15. Telelon : 180. vásra azomnal megyünk



Teljes roj1 a Román kupábárn! Venusnak a győzelemért Gőllő. 
vők: Gruin 2, Humis, illetve 5 A kéf cluji csapar csak a megfjosszabbifaásbam Levicky 

aláli magára. 
Jiul 6501a a GI 
nia rugby-csapaita eld 
országgal- 

A legnagyobb megleperfési 
oria elleni győszelmével. Romd- 

önlerlenül végszelf Olasz- 
A magyar válogaiott csapar sulyos 

a 

kudarca Torinóbon 

U-Victoria (Constanto) 41 (04, I 2) 
CLUJj. 3000 néző Biró: Ceu- 

reanu, Victoria támadással indul 
a mérkőzés A 2 p Ferenc egye. 
dül tör kapura Sepsi kifut és a 
szépen ivelt labda feje fölött szall 
a hálóba ro Igyekszig az U 
egyenliteni de a Victoria kemény 
ellenfél az elbizakodott U részére 

Szünet után erősit az U Állandó 

felük kapuját 

támadásokkal veszélyeztetik ellen- 

de minden akció 
eredménytelen marad A 39 p 
Szaniszló átemel Ploesteanuhoz 
aki a kiugrő Konrád fölött a há- 
lóba fejeli az egyenlitő gólt 11 
A 40 p Draga kapufát lő. Az 
eredmény nem változik. Szép volt 
ez a 90 perc a Victoria részéről 
A 30 perces meghosszabbitással 

kezdődik csak az igazi mérkőzés. 

Felébredt az U! Az : p Ploeste 
anu átmegy a halfokon, szökteti 
Gaint aki félmagasan a kapuba 
céloz 2 1. 

A maásodik 15 pelején Dávid ad 
Szaniszlónak aki egyéni góltló31 
Ezután Gain kapufát talal, A 14 p 
Szaniszlóő -Draga ujabb gólt lő 4:1 , 
A nap bőse Jancovic és Dávid, 

Victoria-Crisana 3.2 (21 2.2 2.2) 
CLUJ. 3200 néző Biró: Chicin 

Ez már sokkal keményebb mérkő 
zés volt, mint az előbbi. Itt is 
csak a meghoszabitott idő végén 
győzőtt a Victoria: 

Váltakozó támadásokkal indul a 
a mérkőzés A 23 p Capusan be 
adását Cociuban befejeli 10 A 28 
p Cornea a bal alső sarokba he 
lyezi a második gólt 2:0 FelrAzza 
a gól a Crisanát. A 30 p kavaro 
dás a Victoria kapuja előtt Boksa 
lába elé pattan a labda aki azt 
Muntean hálójába helyezi 2.1. 

Szünet után a Crisana főlénybe 
kerül. A 18 p a Victoria védelme 
kihagy, a befutó Szőke közelről 
egyenlit 22 A 29 p Cociuban 
megszerezhetné a győztes gőlt de 
a labdát kapu szájából fölé vágja 
Az elsé meghosszabbitás ered 

ménytelenül telik el mig a máso 
dik 15 percben a Victoria kapu 
jához szegzi a Crisanát, Már ] 
eldöntetlennek látszik a mérkőzés, 
mikor a befejezés előtt 2 perccei 
Cociuban megszerzi a győztes gólt 
3:2. (A csapaton érzett Muntean 
hiánya) 

ealze - 

Csődöt mondott a magyar válogatott ! 

Vietoria -U B 4:0 20 Bolohán 
kupa 

Napoca -Avram Jancu hl II1 I, 
osztályu bajnoki. 

Ifjusági bajnoki: Reuniunea- 
Turnatoria l10 l:0 

Victoria-Echo 5 0 30 
Unirea -Avram Jancu 60 6.0 

B. IIGA 
Oradea, Staruinta-CFR 41 o.l 

C. IIGA 
Timisoara Electricta-CFR T. 

Severin 60 2 0. 

Lupeni Minerul-Mica 40 20 
Cluj. CAC-Ariesul 2.0 o:0 
Bistrita Ceramica - Industria 

Sármei 21 Il 

Arad, Vestul-Maramures 4121 
Satu Mare Tricolor- Barcochba 

4:0 l0 

Lugoj LMTE-Banatul 00 

1 

Olaszország-Magyarország 2:0 I.0 
TORINO A magyar csapat 

nagy csaloódást keltett. A mérkő 
zést akadályozta a 25 fokos meleg 
Az első félidőben a magyarok 

támadnak többet és mégis a 34 P 
Fr(ssi fejjel Colaussi elé adja a 
labdát. lövése Szabó előtt bepat 
tan a hálóba 1.0, A magyarok 

hálőba Fombáz 20 Közben Sárosi 

próbálnak egyenliteni, de Kocsis 
minden jó akciót kihagy 

Szünet után az olaszok vannak 
fölénybe, A 32 p Meazza szökteti 
Frossit aki mellel maga elé teszi 
a labdát és közvetlen közelről a 

lesérül és az eredmény sem változik 

Juvenius.CAMT L0 
Timisoara. Sáros pályán nehe 

zen győzött a Juventus Devitori 
góljával 2000 néző, birő dr. Rusu 

Jul-Gloria 2:1 01 
Arad Biró: Dr Ciurel 3000 

néző Nagy meglepetés az aradi 
csapat veresége Cóllövők: Nico 
lau Medve egyenlit és Videa lövi 
a győztes gólt, 

Venus -Sportiné 3:1 
Chisinau Meg kellett küzdeni a 

Vuliuri-SportulSt.2.1 

játszott és megérdemelte a győzel- 
met Maier 2 Popescu illetve 

Popescu. 

Rapid-Jahn 7:3 31 
Bucuresti A Rapid iskolajáték. 

kal győzött Barátey 4 Bogdaán, 
Barbu, Moldovan, illetve Radu. 

lescu 2 Herman 

hRipcnsia-U Iric, L0 
Timiso ra 4000 néző. Egyen. 

rangu ellenfelek küzdelme, mely. 
ből a szerencsésebb Ripensia ke 
rül ki győztesként Schwarcz révén 

Craiova CAO-Rovine Crivita 
80 3:0 barátságos 

Ploest AMEFA-Tricolor 5:3 
32 barátságos 

Románia - olaszor- 
szág 0.0 

Bucuresti. Nagy meglepetést 
1keltett a román rugbycsapat kitünő 
szereplése. 

KÜLrÖlD 
Grác Budapest- Grác amatőr 

valogatott 4:4 4:1 
BEudapest, Phőbus-Budafok 3 2 
Bocskai- Kispest 21 11 
Budai- Haladás 512 2:0 

ZAGRAB., A magyar-jugoszláv 
tenniszmérkőzés állása 2:2 
Hannover, Németország - Bel 

gium 10 - futbalmérkőzés. 

.
 

A Szinház műsora : 

Május 2-án, vasárnap 3-kor : 
Mosolyországa 

6-kor: Hulló falevél 

9-kor: Meseáruász 
Hétfőn 3.kor: Csodas6ajó, ő. 

9-kor: Hulló falevél 
kor : Mesedrubáz 

Kedden delutan 
Házasság mutfyiban 

5 és este 9-kor: 

. 

Nől rulták szakszert vegytsztutása miula utániestésg a lagszetaz UNIO. 
Helelős szerkesztő : Bereczky Vumos. Tip. Lumea Cluj cxzona 

Bucuresti A Vulturi pompásan


